

你的婚姻能长久吗

用“理想夫妻”公式测试一下吧!

传统上来说,夫妻间婚姻关系能否长久要看两人的吸引力、忠诚度、包容心和是否深爱彼此等“内部因素”。近日,欧洲科学家进行的一项不怎么浪漫的调查却显示,夫妻的年龄、教育程度和婚史等“外因”对婚姻也有极其重要的影响,并由此总结出关系最稳定的“理想伴侣”需要符合的标准。

这项名叫“优化婚姻市场”的研究在5年前启动,欧洲的专家们选取了瑞士1534对夫妻或关系稳固的情侣作为受访对象,5年后成功联系到其中的1074对,看他们是否已经分手并搜集其他的婚姻数据。结果显示,年龄、文化水平和是否曾离婚对夫妻关系的影响出人意料地重要。

一、年龄。具体说来,如果女方年龄比男方大5岁或者更多,他们离婚的概率比岁数相同的夫妻要高至少3倍。如果男方年龄比女

方年龄大5岁或者更多,他们的婚姻将减少很多麻烦,离婚概率只有岁数相同夫妻的1/6。

二、文化水平。双方都没有接受过良好教育的夫妻最容易分道扬镳,如果都接受过高等教育,离婚的概率相对就会减半。如果女方比男方的教育经历更充分,这段感情也将更加稳固。

三、婚史。专家们并不意外地发现双方如果都是首次结婚将更容易保证婚姻质量,但令人吃惊的是,如果双方都有离婚经历,他们再婚的稳定程度几乎和初婚的夫妻一模一

样,问题最容易出在那些一方曾结婚,而另一方却没有的伴侣中。

这项研究结果日前刊登在《欧洲运筹学》杂志上,专家们由此引申出“最佳夫妻”和“噩梦夫妻”的特征公式。如果一名受教育程度偏低的离异女性选择一名与她受教育水平相当、还比自己年轻5岁以上的男性为伴侣,这桩婚姻的失败概率要比普通婚姻高5倍。而女方有更高的学历且年纪比男方小至少5岁的初婚夫妇将拥有最佳的婚姻关系。

>>>世界三对政要夫妻婚姻分析<<<

1.英国保守党领袖卡梅伦夫妇

婚姻稳定指数:★★★★★

被外界视为下届首相大热门的英国保守党领袖卡梅伦和妻子萨曼莎符合“最佳夫妻公式”的所有特征:43岁的卡梅伦比萨曼莎正好大5岁,卡梅伦毕业于牛津大学,但艺术专业出身的妻子曾先后在伦敦大学等名校深造,两人在1996年结婚前也都没有婚史。

不论是假期里在苏格兰的海滩上漫步,还是周末带着孩子出门逛街,或者在保守党选主席的大会上庆祝胜利,卡梅伦和妻子萨曼莎都表现得非常亲密。

2.法国总统萨科齐夫妇

婚姻稳定指数:★★★

萨科齐和模特妻子布吕尼的关系却不被特别看好,至少不被这项研究看好。萨科齐拿过硕士文凭,论教育程度比19岁大学毕业进入演艺圈的模特兼歌手布吕尼高很多。

萨科齐大布吕尼12岁,属于“老夫少妻”型。不过他之前曾有过两次失败的婚姻,布吕尼虽然和多名政要、商人以及文艺界明星有过情人关系,但并没有结过婚,两人属于“一方结婚,一方没有”的不稳定型。

考虑到两人之前都有不光彩的偷情史,这段婚姻到底能维持多久还是未知数。

3.日本首相鸠山由纪夫夫妇

婚姻稳定指数:★

日本首相鸠山由纪夫绝对不会相信这样的公式,因为按照这个理论,他和妻子鸠山幸的日子简直就没法过了。62岁的鸠山由纪夫曾是美国斯坦福大学工程学博士,在认识歌舞剧团演员出身的妻子鸠山幸前没有结过婚。而67岁的鸠山幸不仅比丈夫大5岁还没读过什么书,跟鸠山结合前更有一次失败的婚姻。两人完全符合“噩梦夫妻”的标准,他们的关系按照公式推断可以说相当不稳定!

虽然他们的婚姻不被这个公式所看好,但两人结婚30多年来一直相敬如宾。 罗拉

112岁老翁迎娶17岁新娘

希望她为自己生更多孩子

索马里加勒古杜德地区古里西尔镇老翁艾哈迈德·多尔尽管已经112岁高龄,但他显然仍有一颗“骚动的心”。本周二,多尔举行了他一生中的第六场婚礼,迎娶了自己的第六任新娘萨菲娅·阿布拉杜尔。然而令人吃惊的是,新娘的年龄只有17岁,小到足以当新郎多尔的玄孙女。据悉,多尔的儿孙已经多达114人,但他称,他和新娘萨菲娅是“真心相爱”,他希望17岁的萨菲娅能给他生育更多的孩子。这一年龄相差95岁的“老少配”婚姻不仅轰动了索马里,也令全世界都感到震惊。

多尔生活在索马里加勒古杜德地区古里西尔镇的一个村庄中,1941年多尔曾加入英军殖民地部队,在军队中服役了整整10年。索马里1960年独立后,多尔就当了一名警察,并一直干到退休。

在过去的90多年中,多尔先后娶了5位妻子,5个妻子总共为他生育了13名儿女,这些儿女又给多尔生育了101个孙儿孙女。多尔最大的儿子今年已经80岁,而他的3个妻子都已先他离开了人世。

多尔此前和另外两个活着的妻子生活在一起。 沈志珍

28岁少妇命丧喝水比赛

举办方被判赔偿1650万美元

据新华社电 美国加利福尼亚州一名女子参加喝水比赛水中毒死亡。当地法院29日判决,赛事举办方向死者家属赔偿1650万美元。

珍妮弗·斯特朗2007年1月参加萨克拉门托KDND调频电台举办的一次喝水比赛,数小时后身亡。法医鉴定斯特朗死于水中毒。

喝水比赛要求参赛者15分钟内喝下尽可能多的225毫升瓶装水,奖品是一台新款任天堂Wii游戏机。按照规定,参赛者比赛过程中不能上厕所。

斯特朗时年28岁,是3个孩子的母亲。法新社援引斯特朗同事的话报道,斯特朗赛后抱怨“头痛”。尚不清楚斯特朗喝下多少升水。

斯特朗家属随后起诉电台,索要3400万美元赔偿金。萨克拉门托法院29日裁决死者家属获赔1650万美元。

人大量饮水而未适当补充盐分时,血液渗透压降低,水渗入细胞致使细胞水肿,这种现象即水中毒。一旦脑细胞水肿,颅内压力升高,会出现头痛、恶心或心跳异常等症状,严重者会昏迷、抽搐甚至死亡。



美国小学生在白宫享受采摘乐

10月29日,在美国首都华盛顿白宫,美国第一夫人米歇尔·奥巴马与小学生在白宫南草坪上开辟的菜园迎来了丰收,美国华盛顿特区两所小学的部分学生来到白宫,与美国第一夫人米歇尔·奥巴马以及白宫的厨师和园丁一起享受采摘的乐趣。

新华社发

美的对衡式取暖器陪您度过两重“寒冬”

冬天就要来了,2009年冬天对于我们来说依然具有双重意义,金融危机的阴霾还没有散去,在我们收入锐减,但寒冷不减的情况下,我们拿什么过冬呢?美的新近推出的节能环保的对衡式取暖器将是您抵御这个寒冬的理想选择。

辐射对流二重取暖,高效节能

对衡式取暖器是美的环境电器自主研发的创新产品,其发热原理为工作时发热元件发出的热量通过对流,同时辐射红外光,从而实现取暖。它集辐射、对流二重取暖方式于一体,电热转化率达99.8%,节能30%。对衡式采用高效快速发热体,发热快,如速晶式取暖器可在5秒速暖。而黑晶式取暖器四面散热,散热更快,储热超强,关机后热量均匀散发,长久保持室内温度。

安全环保,健康时尚

美的对衡式取暖器安全环保,

其加热时无明火、无氧化、无噪音、无气味,发热体本身不导电,还具有防倾倒开关、限温器、温控器等多重安全保护。在结构上,采用了环保无胶结构设计,在使用时不会产生异味。美的黑晶式取暖器采用黑晶发热体,加之美的独创的天然陶土材料,富含多种微量元素,不仅不会造成污染,还在安全的基础上增加了健康保障。

美的对衡式取暖器其释放的远红外辐射有益健康,远红外辐射在所有太阳光中最能够深入皮肤和皮下组织的一种射线。它与人体内细胞分子的振动频率接近,渗入体内之后,便会引起人体细胞的原子和分子的共振,透过共鸣吸收,分子之间摩擦生热形成热反应,促使皮下深层温度上升,并使微血管扩张,加速血液循环,有利于清除血管囤积物及体内有害物质,达到活化组织细胞、防止老化、强化免疫系统的目

的。

实践验证,美的对衡式取暖器中的远红外辐射对于血液循环和微循环障碍引起的多种疾病均具有改善和防治作用。同时,还具有负离子发生器,释放的负离子可以有效清洁空气,从而改善冬日的家居空气质量。硅晶式取暖器外观采用中国古典“卷轴”概念设计,时尚美观,与家居装饰相融合,尽显文化品位。它还有独立加湿功能,可以一边供暖,一边给空气加湿,使室内温暖不干燥,人们不会因环境干燥引起上火、咳嗽等疾病。

另外,美的对衡式取暖器还配金属干衣架、加湿盒等贴心设计,用起来更省心省力。

总之,省电节能,健康环保,对衡式取暖器在为省去不少花销的同时,引领健康取暖新趋势。有美的对衡式取暖器的呵护,注定这个“冬天”不会“寒冷”。马莉/文

